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- QXN OISctHelAld FHI
3,500,000& * 1JH A 3,500
- AMAHX7 OtEot=XelAld Ful
3,500,000& = 1004 3,500
- 23X 0tSot=XelAlE Hul
2,500,000& * 1JHA 2,500
- SotXI7 OtEot=xelAld &l
3,000,000& * 1JH A 3,000
- RE(RE2)XF OtSdt=HMelAlE Fbl
5,550,000& * 1JH A 5,550
- S0IX 7 OtSat==HelAld FHI
3,000,000& * 1JH A 3,000
- HE(SL)XF OtsSot=XMelAld Fl
3,000,000& * 1JH A 3,000
- HE(Z2)X T OtSot=XMelAld Fl
3,000,000& * 1JH A 3,000
- otSX 7 OtSdt=xelAld Hul
3,000,000& * 1JH A 3,000
o X T OtSct=HMelAl4 ti=&Hl HE3S
A(OOF 2= 112) 250,000, 000& 250,000
o OISotHMelAld SE2elAAE F
2,000,000& * 70 A 14,000
o Digdt=HMelAld s X XHeltl
29,000& = 20& » 4000 A& 23,200
o DisSdt=HMelAld JI&sdes8A(E X 7)
& EH| 11,000,000& * 1JH 24 11,000
03 AIE 2 THHI 3,390 4,000 A610
o OISot=HeAd RAES
470,800,000& = 0.72% 3,390
ot=% |FA &2 A 213,363 213,483 A 120
101 @14 Hl 3,679 1,701 1,978
04 JIZHHZ22XRHEE S 3,679 1,701 1,978
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2AN: HSS2A2AMEL
B slas 22
Sl BT U Q& el (el @)
SA-EB .Y (BH) - ABAY - B2 o AF o San H D2
o XNEAZ L WE HE=HH(9.7km) 1L
48,6403 * 6YH * 6Y * 23] 3,503
o AUIBE & 3,503,000& * 5% 176
201 LEt2 A Y| 10,374 11,436 A 1,062
01 At 22l Yl 3,079 4,641 N 1,562
< O=dl > 0
o s 1Y 200,000& = 5Y 1,000
< S EH| > 0
o ot H FAAZ FA
7,000 * 3YH * 99! 2,079
02 3524t 7,295 6,795 500
< ES3SL2ZLHA > 0
o ot 83l 2,400,000& * 13 2,400
o St HAIE AASHEBEZY MEINHz
35,670& * 1A x 128 429
o St HAIE EESHEELY MEIMH=z
35,670& * 1A x 128 429
o St HAIE AASHEZH M= 2,904
= 4,610& * 13kw » 12& 720
- A2 70& * 2,600kw * 12& 2,184
o St HAME HESHELEY MIIL=a 395
A== 4,610& * 5kw * 128 277
- AIE22 70& * 140kw » 128 118
o St HAIE EOUSHEDLZH M= 395
-JE&= 4,610& = 5kw = 128 277
- A=z 703 * 140kw » 122 118
o XN JMREA IS 132
= 380 * 25kw * 12& 114
- A2 57& * 25kw * 128 18
o BN HAARSH IS 21
-JlEa 380& * 40kw » 128 183
- A=z 573 = 40kw x 12& 28
401 Al HIL 201 199,310 200, 346 A 1,036
01 Al &bl 192,950 193, 346 A 396
o St w22 ALY 192,950
-otxEE4 150,000& = 333m 49,950
- otk MEFHYE > 250,000& * 4000 2 10,000
- - &5t2x=SFH|(L=150m)
20,000,000& * 54 A& 100,000
- ot I8 24| (L=10km)
5,000,000& * 6km * 1.1 33,000
03 A& 20HHI 6,360 7,000 A 640
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2N
X ZH -
L= B

el

SEETIP-PA
N-T
AT 2 QHa 22

= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
o otx=& RIS SI(24DI], g28) ¢
p=s 500,000& = 10 5,000
o otk FX&el AL
272,000& * 54 1,360
=T AMNEZ RURHE S 16,540 26,140 A 9,600
201 Let24E] 7,384 16,984 A 9,600
01 At 2t 2l 2,344 11,944 A 9,600
< get=E2Hl > 0
o ot Rs FREEXN € DN 2
66,000& * 3LA * 35 594
o 54522 ¥2E 7Y
50& * 1,4004 = 128 840
< SE¥Hl > 0
o St=EMNEE FRFE
7,000& * 2% = 65 910
02 =224l 5,040 5,040 0
<SESLHA > 0
© otxERSDNAES
300& = 1,4002AH = 128 5,040
202 oddl 3,840 3,840 0
01 = LH o4 1l 3,840 3,840 0
o ot AMEE REFA
20,000& = 3H = 64 3,840
401 Al HIZ 2018 5,316 5,316 0
01 A& HI 5,316 5,316 0
o otx=E AEEZRL AMZASI £X L E= 5,316
- SAES 62,9003 = 4004 & 2,516
- AR &X 140,000& * 2000 2 2,800
A2 FU=SJAAY 620,000 170,000 450,000
401 AIEHI L 2CHYI 620,000 170,000 450,000
01 A& HI 620,000 170,000 450,000
o MEH ZMOIS St=E HHI S AH(L=150m)
20,000,000& = 1JH A 20,000
o MEH AYDS St=E FHHI S AH(L=150m)
30,000,000& = 1JH A 30,000
o HAP QA0S G4 S HHIBAH(L=50m)
10,000,000 = 1JH 2 10,000
o WAL SHMIIS B4ET FHHIBAHL=70n)
15,000,000 = 1002 15,000
o g8 E30t2 ot FHIBAH(L=70m)
10,000,000 = 1002 10,000
o MMY A0S St=E FHHl S AH(L=250m)
30,000,000& = 1JH A 30,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MAMY AAOE St FHIZ AH(L=160m)
25,000,000& = 1004 25,000
o M4MH =02 St=< FHI 3 AH(L=150m)
25,000,000& = 1004 25,000
o MY Z0E St FHI 3 AH(L=70m)
15,000,000 = 100 15,000
o &MY A0t0tE St==< FHI3 AH(L=100m)
20,000,000& = 1004 20,000
o MMM BMOtE =% FHI3AH(L=100m)
20,000,000& = 1JH A 20,000
o ANHE ZAHOS =5 FHISAM
10,000,000 = 1002 10,000
o S0l Sd0t2 St FHl 3 AH(L=200m)
40,000,000 * 1002 40,000
o S6tH otS0tS QE=HMel 22 S A
350,000,000& » 1JH A 350,000
ot=2tH & ot=3S2XHelE & 1,344,000 19,885,000 A 18,541,000
= 941,000
s 403,000
F&Hel 2 ot HUIAY 630,000 2,179,000 A 1,549,000
= 441,000
s 189,000
401 Al HI K 201 I 630,000 2,179,000 A 1,549,000
= 441,000
s 189,000
01 A& HI 626,000 1,973,000 A 1,347,000
o FAXF St==2tH FHIAY
626,000,000& * 17024 626,000
= 441,000
s 185,000
03 AlE 2 THHI 4,000 6,000 A 2,000
o HMXF St=2tH FHIAY S
4,000,000 4,000
N&2Xl 7 ot=2 2 U ALY 714,000 0 714,000
= 500,000
i 214,000
401 Al HI K 201 I 714,000 0 714,000
= 500,000
[ia 214,000
01 A& HI 709,500 0 709,500
o M&2XF St=2=2FHIAMY
709,500,000& * 10024 709,500
= 500,000
s 209,500
03 AlE 2 THHI 4,500 0 4,500
o N&2X+ ot=22FHIAMY S0l
4,500,000 4,500
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M 2SI EL
HE: 54c 2el
782 S30+=% FHAE (&)
= _ — d =
HH - B (3H) - KA - BYS 0l &t o il Bl RE2
2 Z3ot=5 ZHlAY 4,312,000 4,618,800 A 306,800
= 3,018,000
e 1,294,000
22X AnB6t+E ZHAMY 877,000 933,000 A56,000
= 614,000
s 263,000
401 Al HIZ 201 Y] 877,000 933,000 A56,000
= 614,000
s 263,000
01 A& HI 822,000 828,000 26,000
o OlXNP A28 FUIALY
822,000,000& » 1JH A 822,000
= 579,000
s 243,000
02 Zeltl 50,000 100,000 250,000
o 0lgXF 225t S FHIALY 22l
50,000,000 50,000
=2 35,000
e 15,000
03 A& S THHI 5,000 5,000 0
o 0N+ A26te=T UMY RUYI
5,000,000 5,000
XN L2205 FUHAEY 429,000 109,800 319,200
2 300,000
s 129,000
401 Al HIZ 201 Y| 429,000 109,800 319,200
= 300,000
fia 129,000
01 A& HI 326,000 109,800 216,200
o MAXNT A74L2 St=TFHHIAMY
326,000,000& » 10H A 326,000
2 230,000
e 96,000
02 2feldl 100,000 0 100,000
o MEAXNT A72 St=TFHUIAMZ 22l
100,000, 000& 100,000
= 70,000
e 30,000
03 A& SR THHI 3,000 0 3,000
o HIAXNTP AL St FHIAIY 20U
3,000, 000& 3,000
gHIT AA206tE FHIALS 3,006,000 1,590,000 1,416,000
= 2,104,000
s 902,000
401 Al HIZ 201 I 3,006,000 1,590,000 1,416,000
= 2,104,000
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M 2SI EL
HE: 54c 2el
Sl ARE BZOAE FHIAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 902,000
01 A& HI 2,696,000 1,485,000 1,211,000
o g8 A0t E HUIALY
2,696,000,000& * 102 2,696,000
= 1,894,000
[ia 802,000
02 2teldl 300,000 100,000 200,000
o HEIF A206tE FHIAMY 22l
300,000,000& 300,000
= 210,000
i 90,000
03 Al S THHI 10,000 5,000 5,000
o 8T AA206tE UMY RUYI
10,000, 000& 10,000
o 2] 6,477,586 5,054,685 1,422,901
Xl 3,410,000
< 356,143
[ia 2,711,443
SR ol 6,477,586 5,054,685 1,422,901
Xl 3,410,000
< 356,143
[ 2,711,443
SHE Aga=E &X 3,980,544 2,770,586 1,209,958
Xl 2,780,000
< 356,143
e 844,401
201 L2l 4,116 5,586 AN 1,470
01 At 22l 4,116 5,586 21,470
< S¥Hl > 0
o &k PR FA 7,000& * 6H * 98¢ 4,116
202 o4dl 5,000 5,000 0
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
o Mxg Jl2Ye £
20,000& = 5% = 50 5,000
401 Al HIZ 201 I 3,971,428 2,760,000 1,211,428
X 2,780,000
S 356,143
s 835,285
01 A& HI 3,961,428 2,755,000 1,206,428
o SHEMEES NLAH(SEHRIR)
1,932,857,000& * 1JH A 1,932,857
Xl 1,360,000
< 174,857
e 398,000
o SHEMEES HLAH(S0IXIR)
2,000,000,000& * 102 2,000,000
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M 2SI EL
M MaE Bl
el a2 (el &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Xl 1,400,000
< 180,000
e 420,000
o SHEMEES NLAL(FHED])
28,571,000& = 1004 28,571
Xl 20,000
< 1,286
[ia 7,285
03 A& =2 THHI 10,000 5,000 5,000
o SHEYUEE>s HEAEY
10,000,000& * 14 10,000
aaE AE SHEAY 1,438,000 1,691,832 A 253,832
401 Al B2 28I 1,438,000 1,691,832 A 253,832
01 A& HI 1,430,000 1,687,500 A 257,500
o MAT LAEHA L &4
50,000,000& = 109H & 500,000
o M4+8 +EBHELY B
30,000,000& * 14l 30,000
o ARE T2 HXSAM
50,000,000& = 2JH0t=S 100,000
o AT Ad EHEAMY 25,000,0008 * 4002 100,000
o MAmB LW M
50,000,000& * 1004 A& 500,000
o ALE NMED M=
100,000,000 = 1JH 2 100,000
o AT B 100,000,000& * 1JH A 100,000
03 Al S THHI 8,000 4,332 3,668
o AT AL SHHEAMY FA
8,000,000& * 1JH A 8,000
A2 =T A HEAS 900,000 417,143 482,857
Xl 630,000
s 270,000
401 Al Bl 28I 900,000 417,143 482,857
X 630,000
s 270,000
01 A& HI 894,000 415,143 478,857
o ARIHETAE NEBAY
447,000,000& * 200 A& 894,000
Xl 630,000
i 264,000
03 A& 2 THHI 6,000 2,000 4,000
o AT AIE WEAMY =& 6,000,000 6,000
o2+ =22 53,472 69,554 A 16,082
201 LBt 49,352 65,434 A 16,082
01 At 22l 49,352 65,434 A 16,082
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M 2SI EL
HE: M44E el
el a2 (el &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o s ds 2 M2 35,002
- 13&= M 56,500& * 74 + 33 12,543
- 578 = FA 303,500 * 74MH A + 13 22,459
o DISALE 4 +PAAN £42
250,000& * 5204 » 13 13,000
o =28 SEEBUIAM &2t 4503 = 3,0000H 1,350
206 M= Hl 4,120 4,120 0
01 M= 4l 4,120 4,120 0
o DIS44E %¥BRY 4,120
- ASAS 4,000& * 1,000kg 4,000
- R AL ZALAS 10,000& * 1274 120
OiSs&+=% AIZH 105,570 105,570 0
401 Al HIZ 2018 105,570 105,570 0
01 A& HI 105,570 105,570 0
o NS4+ =32H #
3,500,000& * 20H A& 7,000
o iS4 ==5 =Xl ZAALAE 25
3,300,000& * 5JH A 16,500
o Nsd+k ME B
2,000,000& * 1501 4 30,000
o DIS44+E H4+X(293) H2
443,000& * 900H & 39,870
o H=2 BSANE(d=H) slE=22
1,250,000& * 40 A& 5,000
o FaHMeANE FAZel(EH,A5D])
2,400,000& * 30 A& 7,200
M2 (H2S22lAE ) 80,375 100,849 N20,474
ol 2| 30,572 48,714 A 18,142
ol 2AY| 30,572 48,714 A 18,142
101 @124l 30,572 48,714 AN 18,142
01 2= 30,572 48,714 A 18,142
< =g > 0
o AN22Z2eSE
9,332& = 21H = 13AI2+ « 128 30,572
Jl= &3l 49,803 52,135 N2,332
JlE&l 49,803 52,135 A2,332
201 £B-2d| 44,723 47,055 22,332
01 At 22l 37,024 38,600 A 1,576
< LEt=ZHl > 0
o ANFd 28 AE2F 2 25,0008 * 408 1,000
o MXSAI 28 7 1,796
- g 2 dMAEE 300,000& = 23l 600
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2AN: HSS2A2AMEL
. HNSHBH (A2 A2AIHA)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
- El 598,000& =* 23] 1,196
o dolMERH EY 250,000& = 6CH + 23] 3,000
o HAEL 118,000 = 104 * 23] 236
o MYJIsE P 700& = 300# * 12& 252
o SAEX F¢ 25,0008 * 62tA « 128 1,800
o HHEE ¢ 150& * 3,0000H 450
o MNEFR=EZ 3,480
- %X 18,000& * 58 * 12& 1,080
- XX 10,000& * 208 * 128 2,400
o gAag A7 & JEeE3
90,000& * 2& * 23| 360
o JIEEE # A&l 250& * 10000 *~ 12& 300
o XEHIBA =2 50,0008 * 23 * 204 200
<284 > 0
o A LG 50,0003 * 1Y = 483 24,150
02 =294l 7,699 8,455 NT56
< S3SL2LAHA > 0
o ELXelAE FEIH(HIINA) AIES2
45,0003 * 23| & * 12& 1,080
o AHdYSs 223 34,800& * 12& 418
o ASlEE AIEE 880& * 50& x 12& 528
o RERZ 260
- 2B H 300& * 4024 x 12& 144
- SJH 1,930 * 54 = 12& 116
o BANLREEZ 40,0008 * 23] 80
< XHEHl > 0
o I (HAX, HEZT) KFHI
1,333& = 2,500¢ 3,333
o I (HAZX, HEZ) K22
1,000,000& = 2CH 2,000
203 R =X | 5,080 5,080 0
02 3ROt E R =AY 880 880 0
o A& APJI&E AHH| 40,0003 * 22Y 880
04 ENSHLRF=AH| 4,200 4,200 0
o 302 0|3dt 350,000& = 12& 4,200
MEES(HSs22AIEA) 2,073,666 72,589 2,001,077
= 42,000
= 2,031,666
WEHAH XK= 2,031,666 30,589 2,001,077
WEAHH X = 2,031,666 30,589 2,001,077
701 JIEIS HSHEZ2 2,031,666 30,589 2,001,077
01 JIEtSI HE &= 2,031,666 30,589 2,001,077

- 597 -




SN gesne
X ZH - IHD;.LE(
(=R B =2 o

el WRAHAHXS

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
|| o ALGE S} ME2  2,031,666,0002 2,031,666
HHEIS 42,000 42,000
=2 42,000
SlasNRRIAIY SX24s 42,000 42,000
=2 42,000
311 X 20 K&t & 7,200 7,200
=2 7,200
05 JIEFXHQ 20| Xt At & 7,200 7,200
o St4eZNHMEIAY SIS Ol Ktars
7,200,000 7,200
=2 7,200
601 MU= Zats 34,800 34,800
= 34,800
05 JIEI2UR Y2248 34,800 34,800
o St+SANHIAMY SN2 34
8,700,0008! * 42| 34,800
=2 34,800
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